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SAP zeichnet hervorragende Leistungen in Sachen Qualität in der Region EMEA aus

SAP zeichnet hervorragende Leistungen in Sachen Qualität in der Region EMEA aus<br /><br />Die SAP AG feierte heute die diesjährigen regionalen
Gewinner der SAP Quality Awards for the Europe, Middle East and Africa (EMEA). Die Feier fand am Unternehmenssitz in Walldorf statt. Die Preise
wurden Kunden in der EMEA-Region verliehen, die während der gesamten Implementierungsphase Exzellenz bewiesen und signifikante
Geschäftsvorteile für ihre Organisationen erzielt haben.<br />"Die SAP Quality Awards zeichnen Kundenprojekte in Sachen Management sowie für die
Transformation von Geschäftsprozessen aus, sagt Yves Le Gelard, Senior Vice President, Services, SAP. "Diese herausragenden Projekte
veranschaulichen, wie Kunden ihre Geschäfte mit SAP-Innovationen neu definieren und unter intensiven und komplexen Wettbewerbsbedingungen am
Markt erfolgreich sind. Ich gratuliere den Finalisten und den Kunden, die mit den SAP Quality Awards ausgezeichnet wurden."<br />Von insgesamt 222
Nominierten kamen 25 Gewinner aus der gesamten EMEA-Region und präsentierten vor einer externen Experten-Jury [PDF]. Die Projekte wurden
danach beurteilt, inwieweit sie mit den zehn Qualitätsstandards der SAP [PDF] übereinstimmen, die Geschäfte weiterentwickelten und Geschäftsziele
erreicht wurden." Die Gewinner wurden auf der Feier von Yves Le Gelard und Michael Kleinemeier, President, Middle and Eastern Europe, SAP bekannt
gegeben. Zu ihnen zählen:<br />- Kategorie Innovation<br />Gold: Essex County Fire <br> Rescue Service, United Kingdom <br> Ireland<br />Silber:
AngloGold Ashanti, Africa, unterstützt durch Accenture<br />Bronze: Orkla Shared Services, Nordic <br> Baltic, unterstützt durch Ciber<br />- Kategorie
kleine Implementierung<br />Gold: BI-SAM, France, unterstützt durch CEREALOG<br />Silber: Saudi Electricity Company (SEC), Middle East <br> Nord
Africa, unterstützt durch Converge Arabia<br />Bronze: DONG Energy A/S, Nordic <br> Baltic, supported by SAP<br />- Kategorie mittlere
Implementierung<br />Gold: Combined Group Contracting Co., Middle East <br> North Africa, unterstützt durch CSC<br />Silber: Essex County Fire <br>
Rescue Service, United Kingdom <br> Ireland<br />Bronze: Service de Santé des Armées, France, unterstützt durch Sopra Group<br />- Kategorie große
Implementierung<br />Gold: AngloGold Ashanti, Africa, unterstützt durch Accenture<br />Silber: Mondelez Europe GmbH, Switzerland, unterstützt durch
Deloitte<br />Bronze: Asda Stores Ltd, United Kingdom <br> Ireland, unterstützt durch Deloitte<br />Alle Gewinner verfügten über exzellentes
Projektmanagement und fokussierten sich auf ergänzende IT- und Wirtschaftskomponenten. Zudem erfüllten Sie zielgenau die Anforderungen der
Geschäfte und zeigten besonderes Engagement, Innovation voranzutreiben, ihre Vision zu realisieren und ihre Zukunft neu zu definieren.<br />Mehr
Informationen zu den Gewinnern finden Sie unter www.sap.com/qualityawards .<br /><br />SAP Deutschland AG <br> Co. KG<br />Neurottstraße
15a<br />69190 Walldorf<br />Deutschland<br />Telefon: 06227/7-47474<br />Telefax: 06227/7-57575<br />Mail: info@sap.com<br />URL: http://www.
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Seit mehr als 30 Jahren bürgt der Name SAP (Systeme, Anwendungen, Produkte in der Datenverarbeitung) für Innovation, Erfolg und Kreativität. Als
drittgrößter unabhängiger Softwarelieferant der Welt entwickeln wir maßgeschneiderte Unternehmenslösungen für unsere Kunden rund um den Globus.
Unseren Erfolg verdanken wir der hohen Qualität unserer Produkte sowie der langjährigen Erfahrung und dem Know-how unserer Mitarbeiter.
Einzelheiten über die Entwicklung des Unternehmens finden Sie in unserer Unternehmensgeschichte.Das Unternehmen wurde 1972 von fünf
IBM-Mitarbeitern gegründet und zählt mittlerweile rund 35.000 Beschäftigte. Allein in der Software-Entwicklung sind weltweit insgesamt 10.600 Mitarbeiter
beschäftigt. Neben ihrem Haupt-Entwicklungszentrum am Stammsitz in Walldorf unterhält die SAP Entwicklungslabors unter anderem in Palo Alto (USA),
Tokio, Bangalore (Indien) und Sophia Antipolis (Frankreich) sowie in Berlin, Karlsruhe und Saarbrücken.Mit Niederlassungen in mehr als 50 Ländern
erzielte die SAP im Geschäftsjahr 2004 einen Umsatz von 7,5 Milliarden Euro. Die SAP AG ist an verschiedenen Börsen einschließlich der Frankfurter
Wertpapierbörse und der New Yorker Wertpapierbörse (NYSE) unter dem Tickersymbol "SAP" gelistet.
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